



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 07.07.002.028
Αρ. Τηλ.: 22806332, 22800539
Αρ. Φαξ: 22800862
E-mail: krougiourou@schools.ac.cy

18 Ιανουαρίου 2023

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

**Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας με τίτλο
«Διδάσκοντας Αρχαία Ελληνικά...
Θουκυδίδου Περικλέους Έπιτάφιος»**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της επιτυχούς διοργάνωσης της Ημερίδας «Διδάσκοντας Αρχαία Ελληνικά... Εκτενή Κείμενα Ι: Η Οδύσσεια του Ομήρου» που πραγματοποιήθηκε στις 8 Οκτωβρίου 2022, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης διοργανώνει τη δεύτερη Ημερίδα της σειράς «Διδάσκοντας Αρχαία Ελληνικά...», με θέμα τον **Θουκυδίδου Περικλέους Έπιτάφιο**.

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί σε μη εργάσιμο χρόνο, το **Σάββατο, 4 Φεβρουαρίου 2023, από τις 09:00 μέχρι τις 13:00**, στο Συνεδριακό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού «Μητροπολίτης Λεμεσού Χρυσάνθος Α΄» (Περίβολος Μητροπολιτικού Ναού Παναγίας Παντανάσσης - Καθολικής, Αγίου Ανδρέου 306, Λεμεσός).

Εισηγητές στην Ημερίδα θα είναι τρεις επιστήμονες που έχουν ασχοληθεί με τον τομέα της ερμηνείας και της διδακτικής του Έπιταφίου. Πρόκειται για τον Αναπληρωτή Καθηγητή Αντώνη Τσακμάκη, την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αθηνά Παπαχρυσοστόμου και τον Δόκτορα Παναγιώτη Σεράνη. Το Πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται.

Δυνατότητα παρακολούθησης των εργασιών της Ημερίδας έχουν όλοι/όλες οι Φιλολόγοι, και κυρίως οι Φιλολόγοι που διδάσκουν τον Περικλέους Έπιτάφιο στην Γ΄ Λυκείου. Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες αναμένεται να λειτουργήσουν ως πολλαπλασιαστές στα σχολεία όπου υπηρετούν.

Οι Φιλολόγοι που επιθυμούν να εγγραφούν στην Ημερίδα θα πρέπει να δηλώσουν ενδιαφέρον, συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα <https://forms.office.com/e/sMThNG5pYn> έως και την Τετάρτη, 1η Φεβρουαρίου 2023. Πρόσβαση στην ηλεκτρονική φόρμα παρέχεται, επίσης, με σάρωση του διπλανού κωδικού.



Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα λάβουν μήνυμα έγκρισης της συμμετοχής τους την Πέμπτη, 2 Φεβρουαρίου 2023, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που θα δηλώσουν.

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα λάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις Φιλολόγους του σχολείου σας.

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'KL', located below the first signature block.

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Hlias', located below the second signature block.

Δρ Ηλίας Μαρκάτζης
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής
και Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης